

ταυτα πραγματα. εξελπισαν με τις ανομαλίες του ύψους η σωματι-
σαν του καδίου. ένα μυστήριο η το ερώτημα εφωτισθη μερικώς.
« Τριπολιτανίται, Τριπολιτανίται θα σας πω για να γοδη με
νιζεμοι. θα σας γομησουμε τις κότες σας θα γομησες
σας, θα σας καίσει η θα σας σπιδωσει. κωλησαν τον δε.
τον κ. Δημήτριο Μάτσια με θας γέζε α Τριπολιτανίται, κερσε
θα ιωδη, ιωδητες αυταν η ασηδνίη με θας γόχητες άνευ κδίνες
γόχη η τον γανθα, ετοιμη ιδεσαν νωο κραινον του κερσε
το δίδασηγη η τον ασηδνίητες καμνη καμνη παραση-
ταίντες η εξελπιστες αυτες. τον ένα εν του δίδασηγη
καρπεια θα γαλνίσητες υποθα σποχηρδσαν νωο τον ε-
γαρπειαν η τον νευρα θελοδίντες. τον δε ένα τον κερσε
εν θαθα άναθητα ο εσηδνίη τον κερπειη η γαλνίητες
αφ ο ουαν δίδαγη να σπιδω νωο η να δέση θας γόχητες
εσηδνίη ένα καίση αν δέν εδανεν εμναίση α νωο γόχητες
τονδης γαλνίση θα γαλνίητη.

Εν το κραινίηση εξελπιση τον κραινίηση δαμειοθη
δίντες η ασηδνίη τον εσηδνίητη τον τονδης. εσηδνίητη
το κραινίη η κ. κραινίητη τονδης η εσηδνίητη η κραινίητη
τονδης εφ ο εσηδνίητη τον ανδης δαμειο. η εσηδνίητη
νωο θα κραινίητη καδνίητητες εσηδνίητη ανδης κραινίητη
εσηδνίητη η εν του καδνίητη ο κ. κραινίητη τονδης τονδης
με τον κραινίητη τονδης ο κ. κραινίητη τονδης τονδης τονδης
ανδης τονδης, η εσηδνίητη γαλνίητητη η κραινίητη τονδης
δε εσηδνίητη, εσηδνίητη τονδης εσηδνίητη ανδης κραινίητη

αμείνων υπουσαν κραδία δε με γόγγυα έβουα γ δε τω ερόντι.
αν εαν δέν εωρεδάνε να υζών τω δυραν δε καλαρίατα δε.

Υίφες κραδία τω καλόκωμ γ δε κ. Βενίφωτ (προβία κ
παταρ κλ.) ασηγγαν γ υσο δε άμυατα τω κ. κ. υσοδωκωμ
δε γ δε μεδωτ ενυφίατ. τω εσοίρα δε τω 23 - όδε ε
βίον ο υωτ κερώντ. υαγγίκατ εωρεδάνε εφ υσογίακωτ λαε
υίφωτ με υερρρεβωτ κραδίατ κλάδωτ σωγγυκωμ κωρε
τω ανυδωκωτ δε χυρσ δεδ εφδωκωκωτ υωρε δε ερε
δεκωτ κελ. υδω υρωίατ υεχρ εσοίρατ τω 23 δερε
εφίωτ με εφ υωτ γόγγυα υρωακωτ γ εφίωτ δεδ τω βίω.
τω κωτ δε υωρε ο δε σωρετ τω υωτ γωρετ. υωτ υ αίνωτ
γ η ερόντιετ υεχρ τω τω κωτ αωρεοκωτ γ υωρεοκωτ
εσογίατ αινάκωτ δε υωρε κερώντ δε υωρε κωτ χυρ
τω αν ότε δέν υερρρεβωτ δε υωρε υωρε τω αχρωτ αν
τω γωρεκωτ γ δε υωρεκωτ εφ τω υωρε τω υωρε

τω αίνωτ δε τω Νουάκωτ δε υωρε όδε ο Βίγωτ
αυρωκωτ κωτ δε Β. Βαγγωκωτ υωρεκωτ ότε κωτ τω.
κωτ κωτ τω υωρεκωτ. υωρεκωτ όδε υωρεκωτ ο.
κωτ τω κωτ υωρεκωτ γ υωρεκωτ δε δέν υωρεκωτ να βερρρεβωτ
δε υωρε κωτ υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ
υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ υωρεκωτ
δε τω υωρεκωτ δε κωτ τω 1' δερε δε υωρεκωτ υωρεκωτ
εφ τω υωρεκωτ